

## Рецензія

на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Психологія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова  
освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Психологія» для здобуття вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта підготовлена викладачами кафедри початкової освіти Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського та забезпечує підготовку конкурентоспроможного фахівця, здатного вирішувати нестандартні завдання інноваційного та дослідницького характеру у галузі початкової і вищої освіти, який володіє фаховими компетентностями, сучасними інноваційними педагогічними технологіями, методами організації наукового та творчого пошуку.

Аналіз програми засвідчив, що навчання побудоване на дослідницькому, практико-орієнтованому та компетентнісному підходах. Програма орієнтується на сучасні досягнення педагогічної теорії і практики, методики початкової освіти, а також загальновідомі положення психологічної науки. Представлений в освітньо-професійній програмі навчальний план забезпечує набуття здобувачами ступеня вищої освіти магістра загальних та фахових компетентностей, охоплює дисципліни циклів загальної та професійної підготовки із відповідним відсотком вільного вибору, передбачає необхідну кількість годин на проходження здобувачами вищої освіти виробничої практики зі спеціальності та спеціалізації.

У рецензованій освітньо-професійній програмі чітко прописані загальні та фахові компетентності, визначені програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми. Структурно-логічна схема освітньої програми відображає логіку розгортання освітнього процесу та взаємозв'язки між навчальними дисциплінами.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Початкова освіта. Психологія» підтверджує відповідність належному рівню зафіксованих у ній освітніх і наукових характеристик підготовки магістрів зі спеціальності 013 Початкова освіта та може бути рекомендована для впровадження у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського.

Рецензент:

канд. пед. наук, доцент  
кафедри педагогіки, теорії і  
методики початкової освіти  
ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький  
державний педагогічний університет  
імені Григорія Сковороди»



ПІДПИС  
Засвідчує:  
Нач. ВП *Г.М.Черненко*

Г.М.Черненко

*Г.М.Черненко*